Bunu-Ilyx

MarepuaJbl: uepcts ¢ aHropoii
«JInza» (CemenoBckas padpuka):
kopuuHeBas okoJio 100 rp., moxonaaHast
50 rp., OCTaTKu KpacHOM, YEpHOU,
OeIoH.

CuHTEnoH [t HAOUBKH.
[TnacTmaccoBsle T1a3a C ABMXKYIIAMCS
3pavuKkoM.

NucTpymeHTsl: Kprouok 3 mm.
Cruubt Ne 2,5 (2,5 mm). Toncras urna
JUTS BBIITMBAHYS IIEPCTSTHBIMU HUTKAMHU
(robenenonas).

BricoTa rotoBoii urpymku 21 cm.

Onucanne: Bunu-Ilyx BsKeTCs KPIOUKOM CTONOMKaMK 0€3 Hakuaa (COH), KpoMe JeTanei
yIIel, KOHYMKa HOCa U HaKIaJAKU Ha MOPIOUKY (crwuiibl). HabuBaroTcs ronoBa, TyJIOBHILE U
JIarbl.

Kpiouok 3 mm:

Tynaosue u rojosa (1 aeranp). KopuuHeBoii HUTHIO B 2 HUTH.
1p.: Ca3aTh LEeNoOUKy 13 3 BO3AYLIHBIX [IETENb

2p.: 6 COH B IEHTPAITLHYIO TIETITIO IISMTOYKH

3p.: mo 2 cOH B Kaxablil cOH mpeapiaymero psaa = 12 con

4p.: mo 2 cOH B KaKIbli COH MpeapIIymero psaa = 24 cOH

5p.: mo 2 cOH B KaX[blii COH mpeabIayero paga — 48 con

6p.: 2 cOH B COH MPEABIAYIIETO Psi/ia, MPOITYCTUTHh COH
IpebIIyIero psijaa, 2 cOH B cOH MpeabIyIero psaa u.T.a. = 42
cOH

7p.: 42 cOH

8p.: 1 cOn, 1 cOH, 2 cOH B | cOH npensiaymero psiaa, 1 com, 1

cOH, U.T.A. = 56 cOH

9p.: 1 cOH, 2 cOH B 1 cOH mpeapAyIIeTo psiga, 1 cOH, 2 cOH B 1
COH MpeabLAyIIero psaaa u.T.a. = 78 cOH

10p.: 78 cOH

11p.: 2 cOH B 1 cOH mpeAbIAYyLIEro psAaa, MPOMyCTUTh | cOH mpeaplIyero psaaa, 2 coH B 1 con
HpebIIyIIero psaa, u.T.a. = 78 cOH

12p.: mpomycTuth 1 cOH mpeapIaymiero psiaa, 2 cOH, MpomyCcTUTh | cOH mpeaplayero psaa, 2
cOH, N.T.4. = 54 cOH

13-14p.: 54 cbn

15p.: 4 cOH, 2 cOH B 1 cOH npeasiaymero psaa, 4 coH, 2 cOH B 1 ¢cOH mpeapIayero psaa, u.T.1.
=62 cbH

17p.: 4 cOH, 2 cOH B 1 cOH npeasiaymiero psaa, 4 coH, 2 cOH B 1 cOH mpeAbIAyIIEro paaa, u.T.1
16p.: 62 con

17p.: 4 cOH, 2 cOH B 1 cOH npeasiaymiero psiaa, 4 coH, 2 cOH B 1 cOH mpeAbIAyIIEro psaa, u.T.1
18-22p.: 78 coH

23p.: 4 cOn, mponycTuTh | COH mpeApIAyIIero psaaa, 4 cOH, mponycTuTh 1 COH MpeAbIAyIIero
psana, u.t.n = 60 cOH
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24p.: 2 cOH, mporrycTuTh 1 COH MpeapIIyImero psaaa, 2 ¢OH, NpOIyCTHTh | COH MpeabIAyIIero
psaa, u.T.1a. = 22 cOH, nanbiie 6e3 mpomycko 27 c6H Beero B pany 49 c6H

26-39p.: 49 cOH. Tyro HaOUTH OPIONIKO U HAYAaTh HAOWBATH TOJIOBY.

40p.: 3 cOn, mponycTuTh | COH MpeAbIAYLIETO psAaa, 3 COH, MPOMyCcTUTh 1 COH MpeABIAYIIETO
psana = 36 cOH

41p.: 3 cOn, mponycTuTh | COH MpeAbIAYLIETO psAaa, 3 COH, MPOMyCcTUTh 1 COH MpeAbIAYIIETO
psana, u.T.n = 28 cOH

42p.: 3 cOH, mponycTuTh | COH MpeAbIAYIIETo paaa, 3 COH, MPOnycTUTh 1 COH MpeAbIAYIIETO
psana, u.t.a. = 24 cOn

43p.: 3 cOn, mponycTuTh | COH MpeAbIAYIETo paa, 3 COH, MPOMyCcTUTh 1 COH MpeABIAYIIETO
pana, u.T.a. = 15 cOn

44p.: 2 cOH, mponycTUTh | COH MpeAbIAYIIETO psaa, 2 COH, MPOMycTUTh 1 COH MpeAbIAYIIETO
psana, n.t.x = 10 cOH

45p.: 3 cOH Kax/ablii yepe3 2 MPOMyLIEHHBIX COH npeaplynero psaa. Hure o0pesarts, 3aTsHyTh,
yOpartsb.

do—

= Mopaouka (1 neranb). KopuuneBoii HUTHIO
Ip.: CBs3ath 1ienoyKky u3 3 BO3AYIIHBIX MeTeNb. Jlanee BA3aTh 1o
KpYTYy.
2p.: 6 COH B ICHTPATBHYIO TIETIIO HETTOYKU
3p.: mo 2 cOH B KaXablii cOH mpeasiayniero psjaa = 12 con
4p.: mo 2 cOH B KaXK/IbIii COH mpeaspIayiero psajga = 24 cOH
5p.: 2 ¢OH, mpomycTUTh | COH mpeapIayIero psna, 2 cOH, MPOMyCTUTh
1 cOH peapIayIIero psna, u.T.1. = 18 cOH
6p.: 18 con
7p.: 3 cOH, 2 cOH B 1 cOH mpeapiIymIero psijaa, 2 coH, 2 coH B 1 cOH
npebIIyIero psaaa, u.T.a. = 21 cou
8p.: 2 cOH, 2 cOH B 1 cOH mpeapIyIero psiaa, 2 coH, 2 cOH B 1 cOH mpeapIaymiero psaaa, u.T.1. =
26 cOH. Hutp 00pe3ath, 3aTSAHYTh.

Kprouok 3 Mmm:
Yuiu, BHYTpeHHsS YacTh (2 AeTaan). KopnuHeBoii HUTHIO B 1B HUTH.
1p.: CBa3arh LENOUKY U3 § BO3AYIIHBIX [IETEINb.
Bsizath 11oBO

2-4p.: 6 cOH M BO3AYyILIHAS METIIS
5p.: 6 cOH
6p.: 4 c6H. Huth 00pe3atp, 3aTSHYTh.



Kpiouok 3 mm:
Tlepeansas jgana (2 neraamn). llloxo1agHo0 HUTHIO B IBE HUTH.

1p.: CBsa3aTh Henouky u3 15 BO3AYIIHBIX METeNb. 3aMKHYTh €€ CTOJIOMKOM B KOJIBLIO U Jlajiee
BSI3aTh 110 KPYTY.

2-5p.: 15 c6H

6p.: 2 cOH, 2 cOH B 1 cOH npenpayIIero psaa, 2 coH, 2 cOH B 1 cOH mpeapIIyImero psaaa, u.T.a =
20 cOH

7-12p.: 20 cOH

13p.: 3 cOH, 2 cOH B 1 cOH npeasiayIero psaa, 3
cOH, 2 cOH B 1 COH MpeABAYIIEeTO psila, U.T.JI. =
25 cOH

14-15p.: 25 c6H

16p.: 3 cOH, mpomycTuTh 1 COH MpeAbIAYIIEeTo
psana, 3 cOH, mpomycTUTh 1 COH MPeabIyIIEeTo
psana, u.t.a. = 18 con

17-18p.: 18 cOH

19p.: 2 cOH, npomycTuTh 1 COH npeabIIyIero
psana, 2 cOH, mpomycTUTh 1 COH MpeabIyIIero
psana, u.t.a. = 12 con

20p.: 1 cOn, nmpomrycTuTth | COH MPEBIAYIIETO
psana, 1 cOH ,npomycTuTh 1 COH MpeabIAyIIero
psana i.T.1. = 7 cOH

21p.: 3 cOH Kax bl yepe3 1 cOH mpeabIayIIEro
psna. Hute oOpe3ats, 3aTIHY Th.

22-23p.: Baers Kpro4ok B rOTOBYIO JIally Ha
paccrostauu 1 cOH OT CpeHero KOrTs, cBA3aTh 2
cOH, TOBEPHYTH, CBsA3aTh 1 cOH ,1 MOTyCTONOHK.
Huts 00pe3ats, 3aTsiHyTh. C APYTOil CTOPOHBI
CHUMMETPUYHO CBA3aTh BTOPOU TAKOM ke KOTOTb.

Kpiouok 3 mm:

3anuas gana (2 neraan). lHlokoaaaHoi HUTHIO B Be
HHUTH.

Ip.: Csi3aTh LenoOYKy U3 3 BO3AYLIHBIX neTenb. [lanee
BSI3aTh 110 KPYTY.

2p.: 2 cOH B KaXbIil cOH TpeapIayiero psijaa = 12 con
3p.: 2 cOH B KaXABI COH Mpenbayiero psaa = 24 coH
4p.: 2 cOH B KaXbIil cOH TpeapIayIero psaa = 48 coH
5p.: 3 cOH, mporycTuTh 1 COH mpeapIaymero psaa, 3
cOH, mporycTuTh 1 cOH mpeapIyIero psaaa, u.T.4. = 36
cOH

6p.: 1 cOH, mponyctuth 1 cOH npenpiayIIero psaaa, 1
cOH, mponyCcTuTh 1 COH mpenpIayIero psagaa, u.T.1a. = 18
cOH

7-10p.: 18 cOH

11 p.: 1 cOH, mporryctuth 1 cOH npeapinymero psga. [losroputs 1o 5 pas. [lorom Bsi3ats 10
cOH

12-13p.: 15 coH. Huth 00pe3aTh, 3aTSHYTh.

Kproyok 3 mm:
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Kpyru Bokpyr ruas (2 gerajn). bejoii HUTbIO B 2 HUTH.

1p.: CBs3aTh LIETIOUKY W3 5 BO3AYIIHBIX MeTenb. Jlanee BA3aTh MO KPyTy.

2p.: 3 cOH, 2 cOH B | cOH mpeapIAyIIero psaa, 3 cOH, 2 cOH B 1 COH mpenbIIyero psaa
Hute 00pe3aTh, 3aTSHYTh.

Couubl Ne 2.5:

Konunk Hoca (1 neranb). YepHoil HUTHIO B IBe HUTH.

1p.: HabGpatsb Ha criuisl 18 metens.

2-Tp.: Bs3aTtb 16 nerens TuLEBOM I1apl0. 3aKpbITh BSI3aHUE.
HuTtb 00pe3atsb, 3aTSHYTh.

Cnunpbl Ne 2.5:

Haxaaaka Ha Mmopaouky (1 nerajb). [llokoaaaHoii HUTHIO
B IB€ HUTH.

Ip.: HaGpats Ha ciuiisl 16 nerens. Jlanee BsI3aTh JTUIEBOM
TJIaJIBIO.

2-5p.: Bs3aTb npsimo 16 nerens

6p.: y6aBuTh 10 1 TIETIIE C KpaeB, MPOBs3aB 1O 2
NETIIU BMECTe

7-9p.: Bsizath 14 nerenb

10p.: yb6aButh mo 1 metsne ¢ kpaes, MPOBsI3aB MO 2
NeTJI BMECTE

11p.: Ba3aTh 12 nerens

12p.: yb6aBuTh 1o 1 netiie ¢ Kpaes, NPoBsI3aB M0 2
NETIIN BMECTe

13p.: Bsa3aTh 10 nerens. 3akpbITh Ba3aHue. Hutp
o0pe3atsb, 3aTAHYTh.

Couubl Ne 2.5:
Buemrnas yactb viei (2 neraaun). llloxoaaHoii HUTHIO B ABE HUTH.

1p.: Habpats Ha criuisl 16 netens. Jlanee BA3ath
JIMLEBOY TJIAJIBIO.

2-9p.: Bs3arh npsaAMo 16 nerens

10p.: yOaBuUTH 110 2 NETIIN C KpaeB, MPOBs3aB 10 3
NETIIU BMECTE

11p.: Bs3aTh12 nerens

12p.: yO6aBUTH 10 2 TETIU C KPaeB,
IpoBsA3aB 1o 3 netiu BMecte. Py
3aKkpbITh. HUTH 00pe3ath, 3aTAHYTh.

Coopka. [Ipummts moxoaaaHoON
HUTBIO HAKJIaJKy Ha MOPAOUKY.
Habute 1 npuimmTh ocTpyro 4acTh MOpouKU. CIIOXKUTH MONOJIaM JeTalb KOHYMKa HOCA,
IPUILIUTH HA KOHYUK MOpAOUYKU. CIOXKUTH I€TalN yXa, CIIUTh, 3aBOPAYNBasi TEMHO-KOPUYHEBYIO
4acTh BAJIMKOM BOKPYT KOpHUHEBOU. [IpuinTh ymm k ronose. [IpuimmTh k HakIaake Ha
MOpPJI0YKY O€esible Kpyru BOKpYT ri1a3. [IpuimnTh noBepx HUX IJ1a3KH ¢ OETaroluM 3padyKkoM.
BhInTh BHU3Y MOPIOYKH HAMCKOCOK POT METEIbHBIM LIBOM.

Habutb nepennue nansl. 3anpaBUTh BCE HUTKU. BBIINTE YepHOM HUTHIO METEJIBHBIM ILIBOM 2
korts. [IpumuTh nansl k TynoBunty. HaObuTh 3apHue nansl, BHIIINTH KOT'TH YEPHON HUTBIO
HeTeNbHBIM MBOM. UyTh BMATH BHYTPb OTKPBITBIN Kpail JIallbl ¥ IPUILUTH UX K HU3Y TYJIOBHILA.






